

№ 16 (24970)

6 февраля 2009 года

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru









Вминувший вторник в Орловском военно-историческом музее состоялось открытие выставки, посвященной 20-летию вывода советских войск из Афганистана. С этого события началась серия мероприятий, которые будут проведены в преддверии 15 февраля — даты, памятной каждому, кто принимал участие в боевых действиях в этой далекой горной стране.

Более двух тысяч орловцев проходили службу в Афганистане, около 400 из них удостоены государственных наград.

На открытие экспозиции собрались бывшие воины-«афганцы», родственники погибших, представители общественных ветеранских организаций. Были приглашены и члены орловского Союза беженцев Афганистана. В нем около 30 человек. Это в основном бывшие офицеры армии и милиции Демократической Республики Афганистан в 80-е годы. Для них Орловщина стала второй родиной — они теперь граждане России.

В мероприятии приняли участие председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, депутат Государственной думы, член фракции «Единая Россия» С.М. Шоршоров, заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента социальной политики В.В. Поля-

А началось оно с демонстрации кадров хроники 20-летней давности: колонна БТРов движется по горной дороге. На броне — солдаты. Суровые лица. Улыбок не видно. Настроение, наверное, праздничным не было у советских солдат, покидавших Афганистан 15 февраля 1989 года. Но с тех пор эта дата стала памятной для всех «афганцев».

Открыл торжественный митинг И.Я. Мосякин. Он отметил, что в последние годы Орловский военноисторический музей стал одним из главных центров патриотической работы. Здесь накапливаются исторические материалы, свидетельства наших земляков, бывших участниками героических и трагических

— Орловщина, ее люди всегда были оплотом государства Российского. Не случайно городу Орлу одному из первых в стране было присвоено звание «Город воинской славы». Вспоминая Афганистан, мы разделяем горечь наших земляков, потерявших родных и близких на той войне, — сказал И.Я. Мосякин. — Чествуем тех, кто самоотверженно выполнял свой воинский долг перед Родиной. Память о подвиге павших и живых останется в наших сердцах.

(Окончание на 5-й стр.).





